

28 - Modificat proiect. Preveduta contributia proprie
19.06.2018

Formularul de cerere a proiectului pentru bugetul civil

Titlul Proiectului	SUSTINEREA FINANCIARA AZILULUI PRIVAT DE ANIMALE ABANDONATE DE CATRE PRIMARIA MUN. CHISINAU
Obiectivul general al proiectului	PROTECTIA SI INGRIJIREA ANIMALELOR ABANDONATE PRECUM SI CREAREA CONDITIILOR PRIELNICE IN AZILUL PRIVAT „MUHTAR” PRECUM SI REDUCEREA NUMARALUI DE CHIINI FARA STAPIN DIN MUN. CHISINAU PRELUNGIREA COLABORARII DE LUNGA DURATA CU PRIMARIA MUN. CHISINAU INTRU SOLUTIONAREA TREPTATA A PROBLEMEI PE SEGMENTUL DAT SI POSIBILITATEA CRESTERII CALITATII DE INGRIJIRE A CHIINILOR FARA ADAPOST IN AZILUL „MUHTAR” CU SPRIGINUL PRIMARIEI CHISINAU
Obiective specifice ale proiectului	<ul style="list-style-type: none">- RECONSTRUCTIA VALIERELOR- ACOPERIREA VALIERILOR- PROCURAREA LEMNELOR PU FOC- PROCUREA CRUPELOR- PROCURAREA MEDICAMENTILOR
Activități	RECONSTRUCTIA VALIERILOR VA PERMITE SORTAREA CHIINILOR NOI , ADUSI LA AZIL DIN MUN. CHISINAU DUPA CRITERII DE : VIRSTA, STARE, GEN, ETC.... SI INTRETINEREA CORECTA A CELOR CHIINI CE SE AFLA IN AZILUL DAT. PROCURAREA MEDICAMENTILOR CUM AR FI: (NARCOZE, VACCINE, VITAMINE, ANTIBIOTICE ETC...) SI SERVICIILE UNUI VETERINAR CALIFICAT NE VA PERMITE SA AVEM O INTRETINERE MAI BUNA A ANIMALELOR, PRECUM SI STOPAREA TRANSMITERII DIFERITOR BOLI INFECTIOASE SI ALTOR MALADII. PRESTAREA SERVICILOR DE STERILIZARE A CHIINILOR FARA STAPIN DIN MUN. CHISINAU SI SUBURBII IN MARIME DE 50 CHIINI PE AN. RETURNAREA ULTERIOARA ACESTORA IN LOCUL DE UNDE AU FOST RIDICATI. IN UNELE CAZURI MAI GRAVE AZILUL „MUHTAR”, VA PUTEA ACORDA SERVICII VETERINARE SI ANUME: INTERVENTII CHIRURGICALE. ASTFEL PRIN ACESTE SERVICII, AZILUL NOSTRU AR PUTEA COMPENSA RESTUL 19% DIN ALOCATIILE FINANCIARE NECESARE DE CATRE AZIL ,CA ACEST PROIECT SA AIBA TOT SPRIGINUL SI ACORDUL POZITIV DIN PARTEA LOCUITORILOR SI AUTORITATILOR MUN. CHISINAU.

Beneficiarii	COLECTAREA CHIINILOR MAIDANEZI DIN MUN. CHISINAU, PRECUM SI STERILIZAREA SI INGRIJIREA ALTOR ANIMALE ABANDONATE STOPAREA CRESTERII CHIINILOR FARA STAPIN IN MUN. CHISINAU SI SUBURBII CA REZULTAT REDUCEREA LOR PE STRAZILE ORASULUI POSSIBILITAETEA POPULATIEI DIN SUBURBII SI OR. CHISINAU DE A BENEFICIA DE SERVICII GRATIS DE STERILIZARE PU ANIMALELE PE CARE LE DETIN SI CELE FARA DE ADAPOST.
Durata proiectului <i>(data începerii și încheierii)</i>	9 LUNI INCEPIND CU 01.06.2018 – PINA 01.04.2019
Suma totală a Proiectului	180 000
Suma solicitată de la Primărie	150 000
Contribuția beneficiarului	3 000 si servicii de sterilizare si interventii chirurgicale in valoare de 27 000 lei
Categoria proiectului (mic/mare)	<i>Se include numărul de semnături colectate</i> -MARE

Descrierea detaliată a proiectului

Rezumatul Proiectului

Într-un paragraf descrieți scopul, activitățile și rezultatele așteptate a acestui Proiect. Completați această secțiune după ce veți completa celelalte secțiuni ale prezentului formular.

Prin acest Proiect vom putea solutiona anumite probleme de intretinere a animalelor fara stapini (maidanezi) care sunt aruncate pe strazile orasului Chisinau. Tot mai multe animale apar pe strazile municipiului Chisinau necontrolate din cauza lipsei unui azil propriu modern si unui Centru de Ingrijire si Colectare pentru animale.

Astfel, o parte din chiinii din strada sunt adusi din municipiu in azilul „Muhtar” unde acestea ulterior sunt ingrijiti in conditii bune, sunt hraniti si tratati de un personal calificat si responsabil

Cu ajutorul si spriginul Primariei Chisinau dorim sa imbunatatim azilul nostru prin reconstructia valierilor vechi, saparea unei fintin artiziene, repararea intrarii principale in azil si sa procurarea produsele si medicamentele necesare pentru intretinerea chiinilor.

Suportul financiar acordat de Primaria Chisinau va permite sa nu ducem lipsa de astfel de medicamnte ca: narcoza pentru sterilizare, antibiotici pentruu tratarea diferoritor boli la timp si vaccinarea lor intru evitarea diferitor maladii.

Relevanța Proiectului

Care este cererea pentru acest proiect și ce nevoi locale vor fi abordate? Descrieți inițiativele relevante ale altor actori. De ce este importantă implementarea Proiectului (obiectiv și nu subiectiv).

Datorita proiectului dat vom putea rezolva partial problema chiinelor vagabonzi in municipiul Chisinau, prin sustinerea azilului privat „Muhtar”
Crearea unui azil modern pentru animale cu standarde si calitate Europeana.

Obiectivul general al proiectului

Care este obiectivul pe termen lung al proiectului?

Reducerea numarului de chiini maidanezi in municipiul Chisinau
Renovarea azilului „Muhtar” prin amenajarea teritoriului si valierilor
Crearea conditiilor mai bune pentru intretinerea animalelor abandonate in azil
Sterilizare si reducerea chiinilor fara stapin in Chisinau precum si a suburbiilor, ca rezultat stoparea cresterii numarului acestora
Azilul „Muhtar” de asemenea va putea acorda servicii veterinare pentru populatia or. Chisinau si suburbiilor cum ar fi anumite interventii chirurgicale in cazuri mai grave.

Obiectivele specifice ale proiectului

Descrieți obiectivele specifice (pași necesari pentru a realiza scopul) ale proiectului?

Procurarea materialelor pentru repararea valierilor
Planificarea procurării produselor pentru hrana pentru tot anul
Procurarea medicamentelor
Procurarea lemnului pentru foc
Săparea unei fântini artiziene pentru necesitatea internă a azilului.

Activitățile Proiectului

Prezentați lista activităților cu detalii specifice pentru fiecare activitate, incluzând locul desfășurării, numărul participanților, metodologia, subiectele puse în discuție, etc. Descrieți acțiunile relevante care au fost realizate de alți actori în acest domeniu. Asigurați-vă că femeii și bărbații, în egală măsură vor fi implicați și vor beneficia din activitățile proiectului.

Locul amplasării azilului descris este situat în satul Berezki, r-ul Anenii Noi.

Pentru realizarea proiectului nostru vom angaja personal calificat pentru a repara valierile, de asemenea vom fi asigurați cu hrană pentru chiinii din azil, medicamente și vom putea săpa o fântină artizanală pentru a asigura azilul cu apă potabilă.

Un veterinar calificat și medicamentele procurate, va asigura un mediu sănătos în azil și în caz de necesitate vom fi pregătiți împotriva unor boli neprevăzute care pot afecta grav animalele din azil.

Durabilitatea Proiectului

Cum va asigura proiectul durabilitatea rezultatelor?

AZILUL DE CHIINI „MUHTAR” ESTE SUSTINUT ÎN PREZENT DE UN PARTENER EUROPEAN DIN GERMANIA. ACEST PARTENERIAT CU SIGURANȚĂ ESTE FOARTE IMPORTANT PENTRU AZILUL NOSTRU, PRIN SPRIJINUL MATERIAL ȘI FINANCIAR PE CARE ÎL ACORDĂ ȘI OPTAM ÎN CONTINUAȚIE SA DEZVOLTĂM ACEST PARTENERIAT PENTRU A DA SIGURANȚĂ ȘI ÎNCREDERE ÎN ZILUA DE MIINE.

DE ASEMENEA AZILUL NOSTRU ESTE ÎNTERESATĂ ÎN COLABORAREA DE SERVICII CU ASOCIATA AUTOHTONĂ DE ANIMALE FĂRĂ STĂPIN „ALGA” PENTRU SPORIREA ȘI CREȘTEREA CALITĂȚII PE SEGMENTUL DAT.

PRIN ÎNĂLȚAREA PROIECTELOR PENTRU OBTINEREA GRANTURILOR INTERNAȚIONALE, CROWDFUNDING, RESURSE PRIMITE DIN MECANISMUL LEGEA 2%

Buget

Nr.	Denumirea lucrări, material etc.	Cost per unitate	Nr unități	Total	Comentarii
1	Crupa de griu	120	350	42000	
2	Crupa de orz	120	300	36000	
3	Lemne pu foc	60	750	45000	
4	Fintina artiziana	23 000	1	23 000	
5	Poarta de intrare	4000	1	4000	
6	Sterilizarea de catre Azil	400	68	27 000	Contribuția solicitantului
7	Contributia din partea Beneficiarului	3000	1	3000	Contribuția solicitantului
	TOTAL			180 000	

Datele de contact ale reprezentanților grupului de inițiativă

	Telefon mobil	Adresă de email	Alte
Liderul grupului	0794 47 139	pintera74@mail.ru	PINTEA IGOR
Persoana alternativă	0797 96 818	angelo- bajurcic@mail.ru	BAJUREAN ANGELA